



OŠ Dragutina Domjanića, Gajnice 31, 10 090 Zagreb, tel. 01/3454058
www.os-ddomjanica-zg.skole.hr, ured@os-ddomjanica-zg.skole.hr;
OIB:09149352137 IBAN:HR6423600001101382323

U Zagrebu 2.9.2020.

Poštovani roditelji, dragi učenici,

pripremili smo školu i nastavu za novu, jedinstvenu i nikad izazovnije školsku godinu. Nastojali smo realizirati većinu epidemioloških uputa i preporuka za rad u osnovnim školama i vjerujemo da ćemo s puno međusobnog povjerenja i podrške, poslušnosti i uvažavanja, sigurni i mudri, dočekati povratak života u normalu.

Predstaviti ću vam u nekoliko točaka što smo napravili i kako smo zamislili organizaciju nastave:

1. Organizacija nastave

(Na današnji dan imamo 1034 učenika raspoređena u 43 redovna, 1 posebni odjel i 7 skupina Produženog boravka.)

Nastava počinje u ponedjeljak, 7.9. 2020. prema rasporedu koji će vrijediti za sve učenike dok se ne ukaže potreba za promjenom ili povratkom na uobičajeni raspored kao što je bilo prošlih godina.

Naša škola ima uvjete za organizaciju i provedbu školovanja po Modelu A uz iznimke za učenike iz različitih razrednih odjela (prilikom izvođenja izborne, dodatne i dopunske nastave) za koje će se organizirati kombinacija rada u školi i rada na daljinu. Primjerice, izborna nastava Njemačkoga jezika ima jednu grupu učenika u kojem su učenici 4.a i b odjela. Jedan će tjedan učenici 4.a pohađati nastavu u blok satu u školi, dok će učenici 4. b taj tjedan imati nastavu na daljinu. Isto vrijedi za ostale izborne predmete (Talijanski jezik, Informatika i Njemački jezik) koji nemaju skupine sastavljene od učenika istog razrednog odjela.

Učenici **razredne nastave** imat će nastavu sa svojom učiteljicom i neće trebati zaštitne maske. Učitelji predmetne nastave, koji dolaze predavati u neki razredni odjel, obavezno će nositi zaštitne maske. Nitko od djelatnika, u pravilu, neće ulaziti u učionicu dok su učenici u njoj. Učenici koji će koristiti mliječni obrok, dobit će mliječni obrok ispred učionice na za to pripremljene stolove. Učitelji će hranu preuzeti i poslužiti učenicima.

Učenici **predmetne nastave** pratit će nastavu u svojoj matičnoj učionici, nosit će zaštitne maske i u klupama će napraviti i održavati maksimalan razmak. Predmetni učitelji koji predaju u razredu nosit će zaštitne maske. Ostali zaposlenici škole neće ulaziti u učionice dok traje nastava. Učenici koji će koristiti mliječni obrok, blagovat će u blagovaonici pridržavajući se svih epidemioloških propisa i mjera, a ostali u svojoj učionici.

Nastavu i dalje provodimo u dvije smjene, s tim da će učenici razredne nastave u jutarnjoj smjeni dolaziti na nastavu s kliznim vremenima ulaska i početka nastave. Tako će jednim nastavu početi u 8:00 sati (1., 2. i četiri 3. razreda), a učenicima 4. razreda i dva 3., nastava će počinjati u 12:15 sati. Ovakav način organizacije bio je nužan kako bismo učenicima i djelatnicima osigurali sigurno provođenje nastave u učionicama u kojima možemo osigurati tražene epidemiološke mjere zaštite od zaraze COVIDa.

Učenici predmetne nastave izmjenjuju se tjedno s početkom nastave u 8:00, odnosno u 14:00 sati.

U vrijeme trajanja odmora, učenici ne smiju izlaziti iz razreda zbog izbjegavanja fizičkog kontakta učenika različitih razrednih odjela.

Za vrijeme školskog sata učenici smiju, u dogovoru s učiteljem (jedan po jedan), odlaziti na toalet, po mogućnosti najbliži razrednom odjelu, odnosno prostoru u kojem borave.

Nastava Tjelesne i zdravstvene kulture izvodit će se prilagođeno vremenskim i prostornim uvjetima. Trenutno su adaptacijski radovi u staroj sportskoj dvorani, oko škole je gradilište i dok traju radovi svi prostori školskog dvorišta su nedostupni. Najavljeno je da bi stara dvorana bila u funkciji do kraja listopada 2020..

Nastavni sati skraćeni su na 40 minuta kako bismo mogli dezinficirati i pripremiti školu za smjenu učenika.

ZET-u smo poslali zahtjev za organizaciju prijevoza učenika koji u školu dolaze organiziranim prijevozom za sljedeće termine:

Polazak s Bizeka: 7:25, 11:40, 13:25 sati.

Polazak iz Gajnica: 12:00, 16:15, 18:45 sati.

Od Gradskog ureda za obrazovanje zatražili smo dozvolu za privremeno otvaranje 8. skupine Produženog boravka za učenike 2. d (15 učenika toga odjela raspoređeno je u tri skupine PB drugih razreda).

Učenici će svoje udžbenike dobiti prvog nastavnog dana, kao i sve dodatne upute, informacije i preporuke. Molimo vas da učenici donesu školske torbe kako bi u njima odnijeli udžbenike.

2. Ulazak učenika u školu:

Učenici kao grupa, uz poštovanje razmaka od najmanje 1,5 m, čekaju da ih njihov učitelj uvede u školu. Molimo da učenici u školu dolaze u predviđeno vrijeme kako bi se što manje zadržavali i time izbjegli gužve. Nakon nastave trebali bi odmah napustiti školsko dvorište.

Učenici su obavezni pri ulasku u školu dezinficirati ruke i obuću, preobuti se u školske papuče ili tenisice namijenjene samo školi te odložiti svoje stvari u garderobne ormariće. Obuću obavezno odlažu u najlonsku vrećicu i tako stavljaju u ormarić.

Učenici će ulaziti na 3 ulaza: glavni ulaz ISTOK

požarni put ISTOK (između blagovaonice i stare škole)

požarni put ZAPAD (između škole i ograde gradilišta stambene zgrade,

ulaz koji „gleda“ na potok Dubravica)

Nakon ulaska učenika ulazi se zaključavaju, a sva komunikacija ide preko glavnog ulaza na kojem će dežurati domari.

Učenici će kod kuće, prije dolaska u školu, izmjeriti tjelesnu temperaturu i vrijednost upisati u informativku koju će pokazati razrednom učitelju na početku nastave.

RASPORED ULAZA:

RAZREDNA NASTAVA

ULAZI	7:30 sati	7:45 sati	7:50 sati	12:00 sati
glavni ulaz	1. a, b, c, d * 2. a, b, c	1. f	3.b	3. e, f i 4. a**
požarni put ISTOK		1. e 2. d, e, 2.f, 3.g		
požarni put ZAPAD			3. a, c, d	4. b, c, d, e**

* Prvog nastavnog dana svi učenici prvog razreda ulaze prema posebnom rasporedu koji će dobiti od svojih učiteljica, a ostale dane prema ovom rasporedu.

** Razredi 3.f,g i 4.a., b., c., d., e ostaju u jutarnjoj smjeni s kasnijim početkom nastave. Nastava će im trajati od 12:15 do 15:55 (ako imaju 5. nastavnih sati)

PREDMETNA NASTAVA

6. i 8. razredi (7.9. nastava u jutarnjoj smjeni)

	jutarnja smjena		popodnevna smjena	
ULAZI	7:45 sati	7:55 sati	13:45 sati	13:55 sati
glavni ulaz	6. c, d, e	8. b, c, d	6. c, d, e	8., b, c, d
požarni put ISTOK	6. a, b	8. a, e	6. a, b	8. a, e

5. i 7.razredi (7.9. nastava u popodnevnoj smjeni)

	popodnevna smjena		jutarnja smjena	
ULAZI	13:45 sati	13:55 sati	7:45 sati	7:55 sati
glavni ulaz	5. d, c, a	7. b, d, e	5. d, c, a	7. b, d, e
požarni put ISTOK	5. b, e, f	7. a, c	5. b, e, f	7. a, c

3. Održavanje 1. roditeljskog sastanka

U petak, 4. rujna 2020. svaki će razrednik roditeljima svoga razrednoga odjela poslati tekst 1. roditeljskog sastanka putem elektroničke pošte na adrese koje su roditelji dali kao službene. Kako je riječ o važnim informacijama, a nije moguće organizirati roditeljski sastanak u ili izvan školske zgrade, molim vas da pročitate tekst te svoje upite pošaljite na elektroničke adrese razrednika, pedagoške službe, tajništava, ravnateljice ili računovodstva. Nastojat ćemo vam svima odgovoriti u najkraćem mogućem roku.

O načinima individualnih razgovora bit ćete obaviješteni nakon što otvorimo virtualne razredne odjele.

BIRANJE PREDSTAVNIKA U VIJEĆE RODITELJA

Stari saziv Vijeća roditelja funkciju je imao do 31. kolovoza 2020. Molim da „stari“ vijećnici i vijećnice s članovima svojih razrednih odjela dogovore tko će biti vijećnik u ovoj školskoj godini.

Sjednicu Vijeća roditelja pokušat ćemo organizirati online kada svi učenici budu uključeni u svoje virtualne razredne odjele i kada odaberemo platformu ili aplikaciju koja svima najbolje odgovara.

4. Stanje na gradilištu

Radovi teku prema planu te će pristup školi za učenike biti u funkciji 7.9.2020.

5. Još nekoliko riječi za kraj...

Htjela bih vam reći da smo svi ispunjeni radošću iščekivanja naših učenika, ali i da posjedujemo upravo toliko straha i opreza koliko treba da bismo čuvali i zaštitili djecu i sebe. Sav naš trud, pažnja i pomna detaljna priprema bit će uzaludni bez vaše podrške. Ukoliko će se učenici nakon nastave družiti u većim grupama bez poštovanja preporuka, postavljam pitanje: „Čemu sve ovo?“

Apeliram i pozivam vas na odgovornu suradnju jer neodgovorno ponašanje samo jednog roditelja može ugroziti zdravlje sve djece koja borave u školi, ali i članove njihovih obitelji te djelatnike škole. Nastojat ćemo održati ovakvu organizaciju jer školovanje po Modelu B (jedan tjedan pola razreda u školi, a druga polovina na daljinu) nama učiteljima, a posebno djeci neće biti sretno rješenje za njihov zdravi razvoj. Stoga, dok ne trebamo, ne razdvajajmo se.

S iskrenim poštovanjem želim svima sretan početak nove školske godine uz vjeru i nadu da ćemo uskoro ponovno svi biti zajedno bez posebnih ograničenja i teških pravila.

Ravnateljica:

Karmen Hlad, mag. prim. educ.